CHELIC FCJ Series ( E gg A. g% D. §MB3RER G. REH

CHAEEE RugE 005 010 050 R005 R010 RO50 2. EERRER
@ BEREEEREE =R BEEREEE 0~0.5L/min| 0~1L/min | 0~5L/min |-05~05L/min| -1 ~1L/min | -5~5 L/min Eh
ERGREEAEE - BERERED  EROBERBBLKL - BATSE EE g (RH)
@ BEIHEEA BARANNEEHEER  BRERES - BARE | HEENHE -100 ~ 100 kPa .
O EAEASIBIERIERZE LB s 77 300 kPa )}
TIREG R KK ~ 1BIE - FEBd b - ERARE EIRZER - AR (N2) - JEEealE - Aok @ EER 4%
@ BAEAEREERREETER BREE 15 ~ 24V DC £10% - BRIE(E < 10% > (M3 x15L)
EREPREE - EREHERDEAR  TASSIRRESKE - HEBR <30mA »
® BENEARRBERISH T ER SEEE <+2%FS. . L E_
ERMENEUELRABEORE (6 : B¥ - BUAAEH - BES) B ARHHBER _ [amn SR WETE 2EmE 2EmE %
MRRHE - BRESNABHSLALAR - REEH amRt e <+0.6% F.S./°C <+0.3% F.S./°C
©RBREK - ARMAVBH P ERE [N s +10% F.S. +5%F.S. = = -
FIKDER - HUREALARROBA D - EENE < uFs
@ ifgﬁiigffzﬁﬁ?zmm s EhRH |Eek £05%F.S.
Ai%;%@ 71%'%31 RIS Eé—‘ EmANEBTHSEIRR - BER I 2 + 2% F.S. <
BAEEAEANRE BB RES MBSO ER : , 0L ES . ERams E. MR~
R [ e
o REEEEIE EREES % LED - 8% LED - 16 LED Bl
DAERTRER FTESEASE - R %Eﬁﬁﬂé 1 1~5V +5% F.S. (0.2V) (FF#R14) (M3x15L)
@ HERABEER - AERTEAEEAETOE - N FLHIER : 491 KQ
@ HHREE  FISEREERTAIRBEREE - MBS R REIEETHRTE - B %’ﬁg% ;515\}251/ F.S. (20.04V) (i)
@ TR - sﬁgigﬁgzmn; o R —— 0 285 -
® TREMRE - MARLRESE - WELNBERRRIE - URBEEREER - e T — 3 e =y R
HEEE BIE: 0~ 50°C; (27 : 10 ~ 60°C (KB RFEKRAT) M5x08P £= o o
smy |DERE BERIREH : 35 ~ 85% RH. (FKH) 10 ] 105] 14 ] i
i} 28 B 1000V AC 1 548 (3|48 REEBIMERRS) 35 P
BEEAT 2 50MQ (500V DC - 3|4 K% BB sMER) 356
CEL) #E9RIE 1.5mm =% 10G - & 1 /)% 10Hz-55Hz-10Hz - X - Y  Z SEAEE 2/
i & 52 100m/s? (10G) - X~ Y ~ Z AEER 3 &R
BRI = @29 PUR - 28 AZ\//]\IG (0.078 mm?) -4 & F. EE#FETJ' Bk
. 5 w1229 (M3 x 55L)
BE AR +345g

B B
X1 REHLIACIESR(£10% FS.)
X2 EL¥E : 25°C (0 ~50°C RE#HENR )
X3 : EL¥ : 150 kPa (-100 ~ 200kPa E2 J#EE A )
o I BS | E%ﬂf% } @gﬁﬁ@o%ﬁmm }
e [=5] =] .. .
@ FERRAER - REAEMEEE R - B. Bt ERERE
@ ARBO - EESREERIOUMBRSRUEREEE - L
BY RS - KESWEERNTE L SERERBENEATRR - eoEe b e R—
Iiﬁtbéﬂ&d @ \_
o (EFA R #EiE 5E 1 I
@ WEERENRESE LG T T5-2av ey - ™
R AR 0 RABATET TR - N PeTye—
O BRAREERRENES N TREERERE 1bC () e 10 ‘
B s —
O EmisE - 81T —
ZEE . EISE 01T - HEBAEE (100m/s?) - BRSNS - MENERERE  TEADS - O
HERE - C. BIERIR1E R A , w "
@ BOERSHREL N - AREWRENS 8 % ! 8
ERFARONBETEES BeSBSEEY - R - KESHENRIL  SHBERES R F[ml e Jm/iw
REHS - FCJ - 005 - 01 - M5 O = ]fﬁ = !
® FiEERARE - PHIEHATE - -1 I B2 (WF) Bl (REH)
© BEBHERSHRNES - 15T HE REHE \
RESEAEREEREE  MERSED  FLUARRAERPERRILERNES - HTH , ] e,
e 010 01 Umin ! !
© BRRRKNEGYE oo o m G.ZELI j i
RRE - RGBS TRMEERREES A%  HIHEETRE) - RO05 - -0.5 ~ 0.5 Limin i Fjﬁ)‘ 1 i
EREEEEREERES BREGRNE - BeER RSB ME RS - RO10: -1 ~ 1 Limin 1. KR M
O BAEBEPETRGIFLE  BeERRESERER - RO50 : -5 ~ 5 L/min
© BT 5HEA - BB NEEE 2~3% 2T - .
® FUTRUETES - LR
@ EAAERAELHERE LOSESEEE  REERARNES - 01: 2 SEEEBH (1~ 5V) 78 5 5]
@ BOLTRRANEER
@ T - Eif FCJ-0-01-M5 (IBIRSRE 4 RIEH - METHIR 2~3% W& - BEEOR R
® BB - ROWEET - BOE - M < M5 e s — -
’ © NO. i =1
1 PBT
o IR fft FEFA = B4R 2 SUS 303
FE®HE (L/min) | ERRERT (mm) ERTE BT-20-1: 1 388 ([EI%E2E - $24 M3x0.5Px15L ) 3 2 POM
05~05 302 SREHES  BEEAR  KEDH BT-29-2 : 2 M (BIEZR - $8%k M3x0.5Px25L ) 4 B R SUS 304
10~10 203 Mini LEDs BT-29-3 : 3 #F (EEZ2 - 1844 M3x0.5Px35L ) 5 PCB-Holder PBT
o . . BT-29-4 : 4 #F (EEZ - 1844 M3x0.5Px45L ) 6 SRER GE4F
50~50 B PES P IRE WRE (F8)  —BDE BT-20-5 : 5 38 ( EE22 - 84 M3x0.5Px55L ) 7 :‘E”f# <
BORITT |
8 | KRERRE Viton
9 | KERE Viton
10 | EoRIzTH Si
11 | fZRE Viton

PR-0720C 2024/01 Printing AEmBREMEBHR , BFBTEA.



|. AR LALE 0 R AR (D)

SERLE
525

5.00
475
450
425
4.00
375
3.50
3.25
3.00
275
250
2.25
2.00
175
1.50
125
1.00

WS (V)

~100-90 -80 -70 -60 -50 -40-30 -20-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100
B (kPa)

J. S ELE M LR A (R E)

® FCJ-005 (0 ~ 0.5 L/min) ® FCJ-R005 (-0.5 ~ 0.5 L/min)

55 55

BEL#L (V)
w
o
HEEE# L (V)
w
o

25 25
20 20
15) 15
—_— M5 AF —_— M5 RF
1.0 - - - mEE 1.0 - - - mEE
0.5 05
0.00 0.10 0.20 030 0.40 0.50 05 03 0.1 0.1 03 05
& (L/min) & (L/min)
® FCJ-010 (0 ~ 1 L/min) ® FCJ-R010 (-1 ~ 1 L/min)
5.5 5.5
5.0
45
4.0
£3 B
El H
g 30 i
! ]
& 25 ®
20
15
4 —_— M5 AF
10 - - - mEW
05 05
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 10 0.5 0.0 05 1.0
& (L/min) & (L/min)
® FCJ-050 (0 ~ 5 L/min) ® FCJ-R050 (-5 ~ 5 L/min)
55 55
50 5.0
45 45
4.0 4.0
s35 535
PN 230
] ]
B 25 ® 25
20 20
15 / 15
—_— M5 AF 7 —_— M5 RF
10 - - - mEE 10 --- RER
05 05
00 05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 50 -3.0 -1.0 1.0 3.0 5.0
& (L/min) & (L/min)

K.BfiZREEB8REAR

%0
6 H 4‘é| ERR {>
N N [ IEEE :1~5V
k X —
ZRR TREME BER  HEE R ()

gl

B FCJ Series

FEUTINEIDN <AERERECENREAREZERERAE - RESHE | A=REHE2E ; /)= REFHER -

CEnEES
' (;) i
|
uz @ w01 I @mo
: -V
3 . EEEH -3V | O | AR 3-5V
B IR BEE - | REGES
. (r®) |~ ) (rE)
~ FCJ Series A%/ : 100 ~ 0 ~ 100 kPa
= MLEL: 1 ~3~ 5 V
O
Wi
ER AR () P .
| EAEESE |
1 I
| I
ol : @m0 Nt/
N ] ‘%ﬁ: R VAR A
M | REBEEE —
B8 : 0~ 100 kPa 1B | =l 1 TGrE) ke
BE#wE :3~5V FCJ Series
HZERRART (5510) [ N
EhmEs |
1 I
| I
STall ' @wo
@ < PON ! | mmme =
Frz B I \O/{@Qas |
| BE |
N BinzE | ] () [EA%0E : 100 ~ 0 kPa
o FCJ Serien B 1~3V

L. &5k

A "3 BENE L TNRE

K. BREEREERESR

o EEiERIE

RERM - [EERENNE EBENEREEMRIFARAE
BRI « K ARRER - TEEBERARES - )

BTG

BENEE
BERBHE | BT @fERE
L/min B FE (L/min) B (kPa) EFE (kPa)
= 005 | 50 1 50 1
0~05 & 005 1 50 1 50 1
i 005 1 50 | 50 |
% 011 50 1 50 1
0~10 & 011 50 1 50 1
i 011 50 | 50 |
% 05 50 1 50 1
0~50 i 051 50 1 50 1
i 051 50 | 50 |
o EEERIE
FENE
& IR
RBERBEE ERE FERIE (IEMR) BRE (BE)
(L/min) & [ %&E (Umin)| BS (kPa) | B (L/min)| EES] (kPa)
& 013 1 100 | 013 1 50 1
-05~05 B 013 1 100 1 013 1 50 1
a 013 | 100 1 013 1 50 |
1 025 1 100 | 025 | 50 1
-1.0~10 B 025 t 100 1 025 t 50 1
i 025 | 100 1 025 1 50 |
& 125 1 100 | 125 | 50 1
-50~50 I 125 1 100 1 125 1 50 1
4T 125 | 100 1 125 1 50 |




